YAixo ®voixng-Xnueiog Doppler.

IoTe eKTEUTETAL KL TIOTE YIVETAL AKOVGTOC 0 1)) 0CG.

e évav gubBhypappo dpopo Kvobvtor mapdiinia 600 avtokiviTo y

HE Tax0TNTEG VA=L=40m/s KOl Vp=Vy,=16m/s ka1l £6T® TN OTIYUN llm—:51
Ii—,

t—=0, T dVo avtokivnta Ppickovtal To éva diTAa 0T0 GAAO, OTMG B i

oTo oynua. Ag Bempnoovpe ™ Béom avt g x=0.
Tn otypd} t=11s 10 B avtokivnto amoktd otadepy emrdyvvon a=2,5 m/s’, evéd ™ otyuy t=15s, o
00My0g TOL, apyileL Vo aKOVEL VOV X0 TOL EKTEUTETOL OO TNV GEPVA Tov A avtokwvitov. H apyt-
K1] GUYVOTNTA TOL OV OV akoVEL 0 0dNYog B givan fop=3.660Hz.

1) No Bpebei n cuyvoTTa TOL YOV TOL TAPAYEL 1] GEPNVO TOV A CLTOKIVITOV.

il) ITolo To PNKOG KOUATOG TOL YOV OV PTAVEL GTOV 0O YoV Tov B avtokivrtov; [og petafdrie-

Tl ALTO TO PNKOG KOLLATOG, GE GLVAPTNGN LE TNV TOXDTNTO TOL CVTOKIVI|TOL B;
iii) Xe oo B€om Ppicketar T0 A aVTOKIVITO, TN GTIYUN TTOL APYLGE VO NYEL 1] GEPNVO TOV;

AiveTon 1 Tay0TNTO TOV NXOL 6TOV aKivnTo aépa LV=340m/s.
Amdvinon:

1) Tn otiyun mov @tdvel o yog oto B avtokivnto, autd Kiveitol pe TodTTe V,=Ve oAt 1)
v2=vgotor(t-t;) =16m/s+2,5-(15-11)m/s=26m/s.
AMAG TOTE M CLYVOTITA TOV YOV TOL OKOVEL O 0O1YOG TOL ELvaL:
v+,

s I

L+,

v+,

f.=

s

v+0,

_340+40 5 < coH = 3.800H>

Y340+ 26
ii) H ocgpfva Tov A a0ToKIVTOL KIVEITOL TTPOG T 0610, GUVERMC TO UNKOG KOMUOTOG TPOG TNV
mAgvpd Tov akorovbel To B oynua, £xel avénpévo PnKog KOUOTOG, 08 GYECT UE TO UNKOG KVMLO-
tog wov Ba giye, av n wnyn nTav axivnn:
/1:/1(116_’_1)1 Tv -
v v, v+vL, 340+40
=4 —= = m
f. f. 3.800

AvT0 TO PNKOC KOUATOG OgV €0PTATAL OO TNV TOYVTNTO TOV TOPATNPNTY, OTIV TEPITTOOT] LG

A =0,Im

OO TNV TOYVTNTO TOL £XEL 0 00MYOC TOL B awtokviTov.
i) Xt0 TopakdTo® oyro eaivovtol ol Bécelg Tov dvo oynudtwy, 6mov 1 1 Béon Tov A ™ oTiyun
oV opyilel Vo, EKTEUTEL 1] GEPTVA TOL, TN YPOVIKY oTiyun t” kot 2 1 Béom tov ™ otiyun tr. A-

vtiotoyya 10 B oynupa ™ otiyun t” Ppioketor otn Béon 3 kot T oTIYUN t TOL TAVEL GE OWTO O
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IMo 11g petatomicelc v 60O AVTOKIVIT®V £YOVLE:

x;=v;t’
’ 1 2 1 2
X=Vox'trt X = Uty +| Uy (1 _t1)+3a(t2 —1,)" | = Uyt +Ea(t2 —t,)

E&dALov o Myog mov mapdyeTol and T oepnive T otiyun t” ot 0éon 1, Ba pTrdost otov 0d1yo
tov B oyfjuotog ot 6éom 4, davvoviag andotoon s=u-(t-t"). AAAG pe Bdomn To oynpa:

s+tx,=x; i

1
v(t,—t')+vyt, +Ea(t2 ~t,) =0t —

I
340(15—t’)+16-15+52,5-42 =40t —

5.100—340t"+ 240+ 20=40t' > t' = 14,1s
AN\ TOTE TO A awtokivnTo, TN otiyun mov apyiletl va nyel n oepnva tov, Ppicketal ot Oéon:
x;=v;t'=40-14,Im=564m
Améyel OnAadn 564m omd ) Béon mov Tpocmépace To B avtokivito.

dmargaris@gmail.com

www.ylikonet.gr



